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１ にあてはまる数を書きましょう。

（１） 時速４０ kmで進む自動車があります。この自動車は １１１１ 時間に

４０ km進みます。

（２） 時速８０ kmで進む高速バスがあります。このバスは２時間で １６０１６０１６０１６０

km進みます。

（３） １時間に４５ km進むオートバイがあります。このオートバイの速さは

時速 ４５４５４５４５ kmです。

（４） レーシングカーが，秒速５０ｍで１周４７００ｍのコースを走ると，１周す

るのに ９４９４９４９４ 秒かかります。

（５） ２０００ mを８分で走る人がいます。この人の走る速さは分速 ２５０２５０２５０２５０ m

です。

２ よしゆきさんは時速２０ kmで自転車をこいでいます。１時間で何 km進みますか。
（よしゆきさんは，同じ速さで自転車をこぎ続けたことにします。）

〈式や考え〉

（（（（例例例例））））
①①①① 時速時速時速時速はははは１１１１時間時間時間時間にににに進進進進むむむむ道道道道のりでのりでのりでのりで表表表表したしたしたした速速速速さなのでさなのでさなのでさなので，，，，時速時速時速時速２０２０２０２０kmkmkmkmというのはというのはというのはというのは，，，，
１１１１時間時間時間時間にににに２０２０２０２０kmkmkmkm進進進進むということですむということですむということですむということです。。。。

②②②② 道道道道のりはのりはのりはのりは，，，，速速速速ささささ××××時間時間時間時間でででで求求求求められるのでめられるのでめられるのでめられるので，，，，２０２０２０２０××××１１１１＝＝＝＝２０２０２０２０

〈答え〉 （ ２０２０２０２０kmkmkmkm ）

 

時速とは１時間に何 k ｍ走るかということです。

時間＝道のり÷速さ で求めます。

速さ＝道のり÷時間 で求めます。


